Material und Werkzeug

Gartenmadbel-Set selber bauen

Material
Sitzhank

O

o000

3 Pfosten 90 x 90 x 2 000mm zuschneiden
fiir 2 Pfosten 90x 90 x 1 710mm und

4 Pfosten 90 x 90 x 330mm

1 Nutleiste 40 x 68 x 2 000mm
zuschneiden fiir 4 Leisten

40 x 68 x 420mm

4 Projektbohlen 21 x 190 x 2 000mm
zuschneiden fiir 4 Seitenbretter

21 x190 x 230mm und 9 Sitzbretter

21 x 190 x 450mm

2 Projektbohlen 21 x 95 x 2 000mm
zuschneiden fiir 2 Sitzunterbau

21 x 95 x 238mm und 2 Sitzunterbau
21x95x 1 688mm

8 Senkkopf-Holzschrauben 6 x 180mm
36 Senkkopf-Holzschrauben 4 x 60mm
16 Senkkopf-Holzschrauben 4,5 x 80mm
36 Senkkopf-Holzschrauben 3,5 x 35mm

Tisch

4 Pfosten 90 x 90 x 2 000mm zuschneiden
fiir 2 Pfosten 90 x 90 x 1 710mm und

4 Pfosten 90 x 90 x 630mm

2 Nutleisten 40 x 68 x 2 000mm
zuschneiden fiir 4 Leisten

40 x 68 x 420mm

Hier flieBt Herzhlut

9 0O O ® J

H@RNBAGH

Es giht immer was zu tun

Werkzeug

Kappsage

Akkuschrauber
Bohrmaschine

Zollstock

Winkel

Bleistift
Holzbohrer @ 4mm und 6mm
evtl. Senker

OooooooOooan



o000

8 Projektbohlen 21 x 190 x 2 000mm
zuschneiden fiir 6 Seitenbretter

21 x190 x 680mm und 9 Tischplatten-
bretter 21 x 190 x 450mm

4 Projektbohlen 21 x 95 x 2 000mm
zuschneiden fiir 2 Tischplattenunterbau
21x95x694mm, 2 Tischplattenunterbau
21x95x 1 688mm und 2 Seitenbretter
21 x95x 680mm

8 Senkkopf-Holzschrauben 6 x 180mm
54 Senkkopf-Holzschrauben 4 x 60mm
20 Senkkopf-Holzschrauben 4,5 x 80mm
36 Senkkopf-Holzschrauben 3,5 x 35mm

Hier flieBt Herzhlut

©@ 6 o ®



